



Rodinné centrum Letná

Co udělat, aby NAROZENINOVÁ OSLAVA v RC Letná

proběhla ke spokojenosti všech stran.

Jsme rádi, že vám RC Letná může posloužit jako prostor k uspořádání narozeninové oslavy. Rodinné centrum Letná je prostorem pro setkávání, konání kurzů a kroužků a slouží jako herna pro veřejnost. Aby mohlo RCL svému účelu sloužit, potřebujeme, abyste se k němu chovali hezky a dodržovali stanovená pravidla.

Jak vše probíhá?

Před oslavou vám zapůjčíme klíče od prostor, které si po skončení akce opět převezmeme. **Podmínkou zapůjčení prostor k oslavě je uvedení do původního stavu, včetně vrácení vybavení na svá místa do původních místností, úklidu podlahových ploch a odnesení vašeho odpadu a všeho, co jste přinesli (balonky, výzdoba).** Doporučujeme si při příchodu udělat fotografie jednotlivých místností a uložení vybavení.

Předání klíčů

Předání klíčů probíhá **po předchozí domluvě** v úterý, středu či pátek mezi 9-12h, případně v jiný smluvený čas. Vrácení klíčů probíhá obvykle přímo po oslavě (poprosím zavolat 10 min předtím, než budete mít finálně ukloženo), případně opět **po předchozí domluvě** v jiný čas. Nevracejte klíče bez předchozí domluvy do RC Letná.

Jídlo a pití

Vše je ve vaší režii. Přineste si a hodujte, jak hrdlo ráčí. V kuchyňce je k dispozici káva a čaj za drobný příspěvek do kasičky. Najdete tam mikrovlnnou troubu, rychlovarnou konvici a základní nádobí (hrnky, skleničky, talířky). Lednici si můžete zapnout, po oslavě ji prosím opět vypněte a nechte ji větrat. Nádobí prosíme umýt, utřít a vrátit do polic. Do tělocvičny, do herny a do balonkového bazénku je zakázán vstup s jídlem a slazenými nápoji.

Úklid

Úklidové pomůcky jsou v úklidové místnosti vedle kuchyňky. Prosíme o vrácení vybavení na jejich původní místo, úklid hraček a úklid podlahových ploch (vysát, zamést). Pokud jste něco rozlili, prosíme o vytření podlahy. Zejména tělocvična musí být ve stavu, že byste si na podlahu s klidným svědomím rozložili svou oblíbenou jógamatku nebo položili miminko těsně po šestinedělí (bez flitrů, konfet nebo zbytků chipsů a popcornu a nelepějící limonádou).

Platba

Platba za zajištění oslavy je možná v hotovosti, při předání klíčů, nebo převodem na účet RC Letná, do poznámky uveďte datum a své jméno, č.ú.: 2501214284/2010

Mějte, prosím, na paměti, že se RC Letná nachází v bytovém domě a nad námi jsou byty.



Rodinné centrum Letná

FAQ a co dělat, když...?

Mám jen jeden klíč, ale vidím zavřenou mříž...

Vložky jsou sjednocené – stejným klíčem odemknete mříž i dveře.

Je v prostoru Wi-Fi?

Ano, přihlašovací údaje naleznete na nástěnce 😊

Jsou někde další židle a stoly?

Ano, v prostřední části vestavné skříně v tělocvičně najdete 10 židliček (sada) a 2 skládací stolky, pod vstupní podestou jsou rozkládací židle pro dospělé.

Něco jsme rozbili, co máme dělat?

Nebojte se, hlavu vám neutrhneme. Hlavně nám vše ihned po skončení oslavy oznamte, na dalším postupu se domluvíme. V některých případech může být třeba, abyste věc nahradili, nebo uhradili její cenu, ale především nechceme, aby bylo v prostorách něco nefunkčního, rozbitého a nebezpečného.

Co s balonky a výzdobou?

Balonky jsou sice krásné, ale v prostorách je nenechávejte. Pokud si nechcete balonky odnést, prosíme, abyste je vyfoukli a vyhodili do odpadu. Výzdobu, prosím, také sundejte. Chápeme, pokud je vám líto věci vyhodit. Na botníku za vstupními dveřmi je krabice „VOLNĚ K ROZEBRÁNÍ“, můžete ji odložit tam. Ideální je též nabídnout na FB stránce Sousedé darují - Praha 7. Vždy je o to zájem.

Kam s odpadem?

Věci, které jste si přinesli, prosím, také odneste. Kontejnery na tříděný odpad jsou hned za rohem. Směsný odpad z kuchyně odneste, prosím do své popelnice, aby v prostorách nezůstal přes víkend.

V tělocvičně je sloup a přijde mi nebezpečný, co s ním můžu udělat?

K dispozici jsou karimatky, kterými můžete sloup obalit. Najdete je v úklidové místnosti vedle kuchyňky („sklad“).

Nepamatuji si, kam co patří... (nebo, co kde najdu...)

To je pochopitelné, doporučujeme udělat před oslavou pár fotek původního stavu.

Tělocvična – kromě lavičky by měla být prázdná, nic jiného tam nepatří! V prostřední části vestavné skříně najdete 10 židliček (sada) a 2 skládací stoly. Prosíme, abyste nepoužívali naše jogamatky a cihličky.

Kuchyňka – béžovo-červený stolek + 2 židličky stejné barvy jsou umístěny proti dveřím. Nádobí prosíme umýt, utřít a uklidit zpět do skříněk, **lednici po oslavě vypnout a nechat větrat**. Děkujeme.

Chodba – v chodbě najdete dva dřevěné dětské stolky + žluté a červené židličky. **Cvičební pomůcky** z bílé skříně můžete použít, prosíme **vrátit dle popisků ve skříní a na boxech**. Nočníky patří do poličky pod přebalovacím pultem.

Vstupní hala – **bazének s kuličkami zkontrolujte**, zda tam kromě balonků není také něco, co tam nepatří. Vlevo od dveří máme umístěn šuplíkový kontejner a červenou stoličku, prosíme, abyste **nic ze šuplíků nepoužívali!** Pod vstupní podestou najdete rozkládací židle pro dospělé.

Herna – na hracím patře zůstává pouze fialový vak, zkontrolujte, že tam není nic jiného. **Krabice s hračkami mají popisky**, co do nich patří, knížky patří do knihovny a kostýmy na ramínka. Kočárky obvykle parkují před knihovnou, houpací koně pod klouzačkou. Molitanová stavebnice má místo pod hracím patrem. Hrací nádobičko patří do kuchyňky, hrací dřež je nerezová mísa, prosíme, aby tyto hračky zůstaly v herně a nepoužívali jste je v kuchyni, nejsou určené pro vaření a servírování.